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Referat af møde i Skolebestyrelsen tirsdag den 5. december på Elev Skole 

Mødeleder: Jens 

Referent: Peter 

Deltagere: Hanne, Mette, Louise, David, Morten, Mette, Lise, Tina, Peter, Hanne, Kristine og Jens 

Afbud: Palle, Jane, David 

 Emne Ca. tid Mål med punktet Ansvarlig Referat 

1 Rammesætning af mødet 

 

5 min Velkomst  Jens Skoleleder bød velkommen og rammesatte aftenens møde 

 

2 Aktuel status fra skolerne 20 min Orientering vedr. den aktuelle situation på 

skolerne:  

a) Ledelsen 

Et blik på det kommende skoleår 

Undervisningseffekt 

Budget 2024 

Data fra den nye 

forældretilfredshedsundersøgelse 

b) Personalet  

c) Forældrene 

 Skoleleder gennemgik slides, der medsendes referatet. Desuden blev 

nedenstående punkter drøftet. 

På 7. årgang har man arrangeret en overnatningstur tur til Rold Skov til 

foråret. Årgangen har selv finansieret turen gennem ”salg af sokker”. 

Dette er foregået i elevernes fritid. 

Den planlagte offentliggørelse af forældretilfredshedsundersøgelsen er 

udsat. Når resultaterne foreligger, tages punktet op i Skolebestyrelsen 

På både Elev Skole og Hårup Skole er der sparring med PPR konsulenter 

på udvalgte årgange. 
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 Første runde af arbejdet med Meddelelsesbogen er gennemført til årets 

første skole og hjem samtaler, De første erfaringer har været positive for 

både lærere, forældre og elever.  

 

 

3 Elevtrivselsundersøgelsen 

for 2023 

20 min Bestyrelsen præsenteres for et blik ind i 

elevtrivselsundersøgelsen fra 2023, hvor vores 

nøgletal sammenlignes med vores naboskoler. 

Efterfølgende drøfter skolebestyrelsen om denne 

fremlæggelse give behov for nye understøttende 

data? 

 Slides gennemgået, udleveret, drøftet og medsendes referatet. Hvis 

medlemmer af Skolebestyrelsen finder punkter i den udleverede oversigt, 

som de ønsker behandlet i skolebestyrelsen, kontaktes skolelederen for 

nærmere aftale. 

 

4 Pædagogisk tema 

Hvordan arbejder skolerne 

med pædagogisk-faglig 

ledelse? 

Hvordan arbejdes der med 

faglige test og 

læringssamtaler? 

60 min  
Skolebestyrelsen præsenteres for hvordan vi 
på skolerne arbejder med læringssamtaler i 
forhold til test i dansk og matematik. 
 
 
 
 
 
 

 Slides gennemgået og medsendes referatet. 

Efter gennemgangen var der følgende drøftelser: 

Hvordan kan man tage lidt af presset fra børnene, så de ikke oplever 

unødigt pres over testsituationen og resultaterne? 

Kan man gøre noget særligt på de årgange, der ud over skolens egen 

testplan, også skal tage de nationale overgangstest? Dette så de ikke 

oplever en så massiv testning i et kort tidsrum. 

Hvordan kan man sikre en god testsituation for særligt de elever, der er 

særligt udfordrede? 
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7 Punkter til de kommende 

møder 

5 min   1) Hvad sælges der i kantinen på Hårup Skole, og hvilke tanker og 

prioriteringer ligger der til grund for dette? 

2) Et blik for den Fritidspædagogiske vision - fritidstilbud med eller 

 uden skærme – møde med repræsentanter fra SFO forældreråd 

3) Bredere børnefællesskaber – klyngesamarbejde 

4) Bevægelse på skolerne – i undervisning og fritid 

 

 

 

 

 

8 Eventuelt 5 min   Ingen punkter behandlet  

 

 


